
 

Vaste Commissie voor Taaltoezicht 

Warandeberg 4  – 1000  BRUSSEL 

_________________________________________________________________  

 

            Brussel,  

 

 

[…] […] 
 

Betreft:  klacht met betrekking tot papieren informatiedocumenten in het Frans. 

 

 

 

Mijnheer de burgemeester, 

 

 

In zitting van 25 november 2022 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), in 

verenigde afdelingen, een klacht ingediend omwille van het feit dat een papieren rondschrijven 

van het gemeentebestuur enkel in het Frans gesteld was. 

 

In uw mail van 10 oktober 2022 heeft u de VCT het volgende meegedeeld: 

 

“Om de situatie recht te zetten, bevestigen wij hierbij dat wij vandaag een brief (aangetekende 

brief en gewone postbrief) in het Nederlands hebben verzonden met de titel “Onderwerp: 

Informatie in verband met de toekenning van een bonus premie onroerende voorheffing voor 

de eigenaars van Sint-Gillis. Dienstjaar 2022” naar de klager. Kopieën van deze documenten 

zijn ter informatie bijgevoegd. 

 

De brief van 16 augustus 2022 is het gevolg van een materiële vergissing die zich dit jaar 

uitzonderlijk heeft voorgedaan, aangezien wij de documenten elk jaar (in 2020 en in 2021) in 

het Nederlands aan de klager hebben verstuurd. 

 

Wij verontschuldigen ons voor het veroorzaakte ongemak en bevestigen dat deze situatie zich 

in de toekomst niet meer zal voordoen.” 

 

* 

*      * 

 

Papieren informatiedocumenten zijn berichten of mededelingen aan het publiek in de zin van 

de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in 

bestuurszaken (Bestuurstaalwet).  

 

De gemeente Sint-Gillis is een plaatselijke dienst gelegen in het tweetalige gebied Brussel-

Hoofdstad. 

 

Luidens artikel 18 Bestuurstaalwet stellen de plaatselijke diensten, die in het tweetalige gebied 

Brussel-Hoofdstad gevestigd zijn, de berichten, mededelingen en formulieren die voor het 

publiek bestemd zijn in het Nederlands en in het Frans. 

 

De brieven die de gemeente heeft verstuurd dienden in het Nederlands en in het Frans te zijn 

gesteld. 



 

 

De klacht wordt ontvankelijk en gegrond bevonden. 

 

 

De VCT neemt akte van het feit dat de gemeente Sint-Gillis op 10 oktober 2022 een 

Nederlandse versie van alle documenten naar de klager heeft verstuurd. 

 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd naar de klager. 

 

 

Met bijzondere hoogachting, 

 

 

 

 De Voorzitter, 

 

 

 

 

E. VANDENBOSSCHE 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


